
 

 

 

Станимир Колев от ХI клас в МГ „Акад. Кирил Попов“, гр. Пловдив е СофтУниадец за 2022 година 

на състезанието СофтУниада 2022, организирано от СофтУни. Титлата СофтУниадец се присъжда на 

състезателя получил най-добри резултати в двете категории: 

„Състезателно програмиране“ и „Софтуерни проекти“.  

Никола Андреев от VII клас в МГ „Акад. Кирил Попов“ е на 

ВТОРО място в СофтУниада2022, в категория Софтуерни приложения (младша възраст - до 16 години).  

 

   

 

В категория „Софтуерни проекти“, проекта с който участва Станимир Колев, съвместно с негов 
съученик Димитър Василев от същият клас  е „AuthMe”. Ето какво каза г-н Колев за проекта:   

„Проектът „AuthMe” беше разработван съвместно с мой съученик и приятел – Димитър 
Василев. Заедно бяхме заинтригувани от проблема за дигиталната идентичност и кражбата на 
самоличност в Интернет, която води до фалшиво представяне пред институции и социални 
мрежи; кибернасилие сред деца, представящи се за други в мрежата; фишинг измами и други. 

Решението на горепосочените е „AuthMe“ – иновативно уеб приложение, чиято цел е да 
предостави на потребителите легитимна дигитална идентичност и да преоткрие процеса на 
автентикация. Преминахме през много трудности за единия месец, през който течеше 
разработката, но създадохме мащабируема и сигурна уеб апликация, следвайки последните моди в 
сферата – Cloud, Artificial Intelligence и др. Приложението работи и с Министерството на 



Вътрешните Работи, като се надяваме да получим по-голяма подкрепа от правителството и да 
направим проекта по-широко достъпен. 

Определено беше предизвикателство, но ние виждаме светло бъдеще в света на 
виртуалната самоличност в образа на „AuthMe”.“ 

 

Проекта „DEX – Екпресни доставки“ на Никола Андреев представлява 
софтуерно приложение с 2 функционалности. Една е бърза доставка на спешни 
пратки чрез таксита, а другата е възможност за 
регистрация на малки магазинчета в 
онлайн портал за продажба на стоки.   

Проекта се състои от няколко панела: панел поръчка за доставка 
на стока, панел диспечер на таксита, панел регистрация на 
магазин, панел поръчка на стока от магазин с доставка от такси, 
панел „купи и донеси“ за бърза покупка на стоки. Може да разгледате 
част от панелите на https://dexbg.com.  

 

 

 

 

 

 

 

Ръководител на Никола Андреев е Гергина 
Гешева – старши учител по информатика и ИТ в МГ 
„Акад. Кирил Попов“.  

 

 

 

 

 

Пожелаваме на Станимир и Никола много здраве и все по-големи бъдещи успехи в областта на 
информатиката и информационните технологии.  

От ръководството и преподавателите на учениците 

https://dexbg.com/index.php

